

905 / 12.04.21 / Пономарская И.А. / 162

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА  
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

904227  
Шифр

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ

|     |                                                                          |                              |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
|-----|--------------------------------------------------------------------------|------------------------------|---|---|---|-------|---|---|---|-----|---|---|---|
| 1.  | Предмет                                                                  | Орг. документы               |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 2.  | Вариант                                                                  | Литература 11 вариант 2 закл |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 3.  | Класс                                                                    | 11                           |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 4.  | Фамилия                                                                  | B                            | A | G | D | A     | C | A | R | O   | V | A |   |
|     | Имя                                                                      | Э                            | М | М | А |       |   |   |   |     |   |   |   |
|     | Отчество                                                                 | В                            | Л | А | Д | И     | М | И | Р | О   | В | Н | А |
| 5.  | Дата рождения                                                            | 2                            | 8 |   |   | 0     | 8 |   |   | 2   | 0 | 0 | 3 |
|     |                                                                          | число                        |   |   |   | месяц |   |   |   | год |   |   |   |
| 6.  | Страна                                                                   | Россия                       |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 7.  | Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)                                | г Москва                     |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 8.  | Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)           | Город                        |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 9.  | Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)                            | Москва                       |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |
| 10. | Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь | Лицей НИУ ВШЭ                |   |   |   |       |   |   |   |     |   |   |   |

1. Слово „Вечер”, „вечерний” присутствуют в следующих произведениях русской литературы: отца писателя „Вечером”, философ Мажевский „Вечер”, „Зимний Вечер”, Константина Бальмонта „Молитва Вечерняя”, француз Рене „Вечер. Темы”, „Дрожащий блеск звезды Вечерней”, ↓+. Свето Вечерний, Валерий Брюсов „Вечерний привив”, „Вечером”, сл. Григорьев „Вечерний звон” и т.д. – стихотворения в Вечера на языке французского – Н. В. Гоголь, „И был вечер, и было утро” – Б. Васильев **45.**

2. Науреатами Нобелевской премии по литературе среди русских писателей являются Иван Алексеевич Бунин, Борис Леонидович Пастернак, Михаил Александрович Шолохов, Юлий Александрович Бродский, а также Александр Исаевич Солженицын. **45.**

3. Собрания стихов Б.Л. Пастернака: „Бумаги в туманах”, „Песни Даршевъ”, „Когда разлучаетесь”, „Сестра моя – птица”. **45.**

4. Читатели интерпретатора видят М. Бахчаняна, который исследует связи между произведениями и говорит, что „они одно воспроизведение не имеют быть ни первым, ни вторичным”. Таким образом, интерпретатор – это не тексты, их взаимодействие, скора на тот другой текст, который обеспечивает понимание антисла. Так, И. Кристелой тексту Юрия Никитина многие произведения модернизма и постмодернизма. Их авторы строили свой текст из антиподов на языке существующих, решительно отказавшись от него. То есть в разных произведениях можно найти свой интерпретатор. Интерпретатор – связи между текстами, связанными какими-то частями могут сопоставляться друг на друга.

Рассмотрим на примере конкретных произведений. Так, для Федорова „Маниоки” Надежды Устиновой берут и Евгения Осипова „Пушкина, так как прослеживается явная аналогия в образах главных геров, а для „Белой гвардии” Булгакова интерпретатор – „Капитанская дочка”; для многих стихотворений Монголинята, Ахматовой – Тютчевский „Сиренium” и т.д. **55.**

5. 1) И. А. Бунин – І). Белая гвардия"  
 2) И. А. Фадеев – 2) „Разгром”  
 3) И. Т. Твардовский – а) „Страна Мурзик”  
 4) И. В. Трифонов – 9) „Другая птица”  
 5) И. А. Глуховский – б) „Метро 2033” **55.**

1 – Б  
 2 – Г  
 3 – А  
 4 – Д  
 5 – В

6. А – Б (Сагитов)  
 Б – В (Муха)  
 В – Г (Васюка Непан)  
 Г – Д (Барин)  
 Д – А (Киев) **55.**

7. Сайты современных русских писателей: официальный сайт Захара Прилепина (zaharprilepin.ru), сайт творчества Виктора Паневина (relevn.pov.ru), литературный клуб (Людмила Улицкая) – clickaya.ru, Борис Акунишин Сочинения (akunin.ru), а также сайты Рината Рудиной и Валентины Крапивиной.

Сайты современных русских писателей позволяют получать достоверную информацию о жизни и творчестве писателя. Но электронных страницах представлена блогография, орфотипы видеороликов произведений, интервью с писателями на конференциях, интервью и многое другое. Безусловно, для ознакомления с произведениями писателя наилучше всего бесплатно прочитать все тексты любимица автора, оставить комментарий или рецензию и обсудить с другими пользователями сайта статьи, новости и другие особенности произ. Более того, на сайте можно приобрести самое свежее издание печатных, электронных и аудиокниг произведений. Таким образом, электронные страницы помогают найти единомышленников, людей с схожими интересами, а также погрузиться в творчество современного писателя. Открыты для себя много новых идей! **65.**

8. А) Николай Гумилев  
Б) Михаил Шолохов  
В) Борис Окуджава  
Г) Александр Панчинов

85.

9. ① В - Б - А  
② А - Б - В  
③ В - А - Б

95.

10. Я полностью согласна с позицией Н. С. Рубцова. Известные честности и внутренний мир чешского писателя связана с семьей, с местом, где он родился и вырос, с мамой родной, которая формирует личность человека, его внутренний спиртень. Но В. Т. Распутин поднимает проблему памяти и совести, описывая замыкание в Марии вселенские постройки братской ГЭС. Как отмечает Рубцов, «драматизме памяти заканчивается» в легкости и спрятанности забвения родной матери, того, что составляло в течение трех столетий основу памяти и известия традиции смысла». Так, known у старших поколений острова «Балка» думала при виде местных и радиальных методов очищения местности: «шерстяные грядки, кресты рубини, глупиды и пинии», Товарищ Нук издавался над памятью, рассуждая, как «ни эта местя ... подлец Балки не нарекут, ... туристов и интуристов носят. А тут плавают ваши кресты...». Князь Стремянка, внук Дары стирет, краснобаев Петруха — все они готовы избавиться от своих изб, чтобы получить память, лишь живут напоминки их души. Как и замечает Рубцов, «проживши не только прохождение с матерей, но и отказ от памяти, которое уходит под воду вместе с островом, изливаясь в сердцах и душах людей, которые больше были природы и родной земли. Я согласна и в том, что Дары являются результатом ревности, в её рассуждениях звучит позиция автора: «ногор дыл матерук — не погибать память Умерших предков, ногор — отречься от неё, „а память, она все-таки живёт, всё делает, мы одной рукой не оброним“, „правда в памяти. У кого нет памяти, у того нет жизни“».

В заключение хочу сказать, что мнение Рубцова мне близко. Действительно, «люди начинают бережно относиться к тому, что оправдывает чешеское существование», хотя без памяти о прошлом нет будущего, как и без корневища и ствола нет дерева (отсылка к символу деревьев мастерства).

105.

11. В тексте «Труд Чехова» Александр Чижевский повествует о главном герое Чехова — труде. Автор описывает смысл пропицанный трудом Чехова, приводит взаимосвязь с философской и творческой писательством. Текст содержит анализ сраниений творчества Франтишека Павличиника и Чижевского оракул из его труда, помогающие осознать роль труда. В его трудах?

Какую же роль всегда труда место занимает тема труда в творчестве драматурга? Чехов входит о том, что труд является основой чистой и простой жизни, а люди, которые неподобны к труду не труждаются, отрицают не могут бытьчастивыми. Ему же писатель писатель доказывает в своих текстах. Тема труда занимает отдельную нишу в творчестве Чехова, передко труд является одним из героя рассказов и пьес.

Почти в каждом произведении Антона Павличиника затрагиваются проблемы труда. В засе Александр Чижевский приводит примеров таких творцов, как «Дядя Ваня», «Дядя с изюминкой», «Черный ломан», «Студеная история», «Русь», «Три года», где поднимается тема руссифицированная тема. Но во всех произведениях главное герой живут чистой жизнью, имеют в распоряжении большую сумму денежных средств. Однако трудолюбие идет у Чехова изображены более привлекательны, честночи. Они отличаются от остальных и расположены честночи.

Дядя самого драматурга понятие труда тоже не является чистым. Чеховская литература, как отмечает Чижевский, изображает драмой труда. В течение жизни он работал в Галичье, на приставке, служил в церкви, труждаясь мелкими высокими, которые делили на задачи в период, когда его семья имела большие долги. Более того,

Чехов отправляется на Сахалин, где пересказывает всё каторжное население Сахалина и составляет подобный отчёт. Делает он это "в связи с обобщенностью различий в человеке", а не преследует материальную цену / в гонорар за статью.

В этой и заключается суть оправдания труда у Чехова. Человечество должно стремиться к свободе: свободе знаний, мысли, открытий. В "Дневнике Медникова" описаны и приветствуются познания: "Если бы люди, все соодуша, могли отдать всю духовной деятельности, то они скоро узнали бы все". — Конечно. Но в конце существует, и если бы в самом деле для сознания было само человеческое знание и тело бы только для вспомогательных целей, то в конце концов для этого не хватит и как тела. Но этого никогда не будет — человечество выродится и от гениев не останется и следа. Основные оправдания можно воровать в несколюхих образах. Нужно поставить тщеславие таким образом, чтобы труд был необходим, ведь без него невозможно счастья не будет. Труд, как известно, может быть оружием и орудием. Но каким он должен быть, чтобы не сойти с ума, как враг человека, и чтобы быть рабочим?

Ответ на этот вопрос составляет основную часть различий Чехова. Александр Смычевский подводит нас к тому, что труд должен быть светел, и дает довольно позитивное: "кошачий кунак не зевай, а воздух, свет". Как можно интерпретировать это высказывание? На первый взгляд кажется, что антиутопия "Земли" и "Воздуха", и "земли и воздуха" относится к разрушению труда на физический и чистоственный, однажды введен, что есть идет в другом. Чехов восхищается людьми, которые спрашивают бриллианты полулу, потому что то, что получат новые, сделав что-либо бескорыстно и получив от этого удовольствие. Ставят в том, что нужно совершенствовать себя и окружающий мир, не идти боязни, чтобы не проявлять такой деградации, как у его героя Блондина, которого для физической исправления предали смерти, не отдав никаких взамен, а потому произошел правительственный ударок, когда он стал прославлять свою зарплатку, перестал проявлять честность и вспоминает о другом человеке. Стоит сказать, что труд "использован Чеховым в переносном смысле в том числе, ведь тщеславие, тщеславие и некоторые — состояние человеческой души, без которого она не способна быть в полной мере счастливой".

305.

$$60 + 30 \approx 90 \text{ ₽}.$$